



本报综合消息 曼城持续低迷,10月30日凌晨,在英格兰联赛杯第四轮主场0:2不敌纽卡斯尔,惨遭两连败,无缘八强。曼城不仅落败,还付出了中场核心席尔瓦受伤下场的代价。曼城出局,最开心的除了切尔西、利物浦等打入联赛杯八强的队伍外,当属曼联了,因为曼联本周末将与曼城上演英超同城德比。

曼城当日除了主力门将哈特外,派上绝大部分主力,他们的身价高达2亿英镑,纽卡斯尔首发身价只有2000万英镑,两者差了10倍。比赛刚开始,曼城便遭受当头一棒,第五分钟,巴西中场费尔南迪尼奥失误,被纽卡斯尔球员断球,并抓住机会,18岁小将阿隆斯面对曼城门将卡波列罗一个穿裆球,首开纪录。4分钟后,曼城中场核心席尔瓦在与阿隆斯拼抢中受伤下场。

失球又失去核心,曼城再也没有缓过来。第60分钟,曼城另一位中场大将亚亚·图雷也因轻伤下场。15分钟后,曼城城门再次被攻陷。本周一曼联与切尔西英超大战,范佩西最后时刻为曼联扳平比分,曼城主帅佩莱格里尼承认,当范佩西进球后他笑了,因为曼联阻击了切尔西,如果没有范佩西的进球,切尔西在英超积分榜上将领先曼城8分。

而当日随着曼城落败,该是轮到范加尔和曼联将士偷笑了。曼联本周日将做客曼城,没有比曼城持续低迷更让范加尔更欢欣鼓舞。

身价2000万英镑的队伍淘汰客场身价2亿英镑的豪队,让人始料不及。英国媒体纷纷惊呼:“小配角抢了大腕的戏。”

输掉与纽卡斯尔之战,反过来可以让曼城更集中心思于英超与欧冠,本周末与曼联的同城德比才是决定曼城本赛季走势的关键之战。

(黄永顺)



NBA 常规赛:湖人不敌太阳

当地时间10月29日,湖人队球员科比在比赛中。当日,在2014—2015赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队客场以99:119不敌菲尼克斯太阳队。

新华社发

斯诺克锦标赛

“火箭”会师“金左手”

新华社成都10月30日电 (记者 史春东)夺冠热门“火箭”奥沙利文于29日晚以6:1战胜李行,在斯诺克国际锦标赛中,成功会师“金左手”马克·威廉姆斯。

中国选手方面,除香港名将傅家俊成功晋级外,其余全遭淘汰。

在李行挑战奥沙利文的比赛中,福将李行并未延续前两轮的两个6:1力克对手的火

热。比赛开局,李行虽一度给奥沙利文制造困难,但首局“火箭”两次上手合计101分取得本场比赛开门红,第二局李行在上手单杆88分后将比分追成1平。随后,“火箭”干净利落并没有给李行可乘之机,勇猛发力连胜5局,总比分6:1轻取李行。同组其余比赛,宾汉姆4:6惜败于艾伦,伯内特6:2战胜艾伯顿,怀特同样以6:2完胜伯恩斯。

2014中国方程式赛车大奖赛将决战蓉城

据新华社北京10月29日电 2014“王·丹弗杯”中国方程式大奖赛(CFGP)成都站比赛将于11月8日至9日在成都国际赛车场举行,这是本赛季最后一站较量,年度冠军将随之揭晓,蓉城争霸谁能笑到最后格外引人关注。

2014赛季,王力华爵车队车手崔岳势不可挡,目前在积分榜上以50个积分傲视群雄,能够对他造成一定威胁的只有神州租车车队的吴若鹏。本赛季吴若鹏在北京站曾登上最高领奖台,然而戏剧性的是仅一小时后裁判即判定他比赛中黄旗超车违规,从而被罚时罚款,冠军头衔也随之易主崔岳。虽然与分站冠军无缘,不过吴若鹏的发挥还是相当稳定,除揭幕战广东站第一回合名列第四,其他5个回合都赢得了亚军或季军,目前积分为41分,紧随崔岳之后。成都站要

进行两个回合比赛,上述两人相差9分,后者要想追上积分虽然难度很大,但理论上仍具有可能性,可见此番成都站崔岳与吴若鹏的巅峰对决在所难免。

本赛季第一次出现在CFGP赛场的琥珀网车频道车队小将郑上观表现惊艳,至今已经两次登上领奖台,目前积23分暂列积分榜第四位;王力华爵车队尚宗熙稳扎稳打,步步为营,如今已经闯入高手行列,目前积22分暂居第五;本赛季是生活无限车队何子健崛起的赛季,虽然错过了北京站两回合的比赛,但目前积21分,仍然处于争夺年度季军的行列。

综上所述,成都站的年度季军之争将会异常激烈,呈现白热化,谁能把握住最后两回合的机会脱颖而出,人们正拭目以待。

巴黎网球大师赛

费德勒有惊无险晋级16强

据新华社巴黎10月29日电 瑞士天王费德勒29日晚首次亮相贝尔西体育馆就险些重蹈今年罗马大师赛的覆辙,他打满三局、经历两次抢七才战胜法国选手查迪。

已经33岁、育有两对双胞胎的费德勒目前世界排名第二,面对排名低自己28位的27岁对手,这名17个大满贯冠军得主首个发球局就没能保住,并很快以2:5落后,但费德勒连续挽救四个的盘点,成功将比赛拖入抢七。

第二盘中,他又浪费两个赛点,并让对

手在抢七中胜出;而第三盘则进入“费天王”的舒适范围,他第三局早早破发,第10局更是连轰两个Ace球,最终以7:5(5)、6:7(5)、6:4取胜。

“我想到了这会是一场艰难的比赛,查迪以前就很难对付。”费德勒在赛后采访中说。

“我第一盘原本可能输掉,而第二盘原本可以取胜,但比赛都朝相反方向走了,”费德勒说,“我想,这场比赛拖得越长,我就越能进入状态,为自己创造更多机会。”